

福岛核事故诉讼案：日本政府和东电被判作出赔偿



据报道，本次讯断是继3月前桥地要领导院之后，第二次认定日本政府和东电的赔偿责任。福岛地要领导院在讯断中指出，日本政府能预见大海啸的发生，亦能制止事故的发生，赔偿总额约为5亿日元(约合近人民币三三万元)。

而阿纳海姆的大火已经销毁了800公顷的土地，至少200名消防员正试图阻止该地域火势的伸张。小镇已经在学校和教堂开放了几十个暂时呵护所，人们甚至在空隙上给牲畜搭建了呵护棚。

在美国，炎天干燥高温的天气很容易导致山林大火，而在大风天气下，这种大火甚至会进一步恶化伸张。上个月，洛杉矶历史上最大的一场大火就迫使数百人不得不从自己的家中撤离。(实习编译：余杜烽;审稿：田瑞哲)

原告方面指出，从日本政府机构2002年公布的有关地震的“恒久评估”等来看，能预见到海啸。原告方指出，“日本政府让东电接纳响应措施的话，就能防止事故发生。”被告方面反驳称，恒久评估并非已确立的知识和看法。被告方还以为，海啸无法预见，事故前日本政府亦无权要求接纳措施。

报道称，原告是来自事故其时的福岛县、毗邻的宫城、茨城、木3县的住民，该诉讼案在整日本约30起同类团体诉讼中属规模最大。讯断是继前桥和千叶之后的第三起，日本政府和东电是否能预见海啸并制止事故是本案最大的争议点。

位于旧金山湾的北部(San Francisco Bay)的纳帕县(Napa County)、索诺玛县(Sonoma County)和尤巴县(Yuba County)的火势尤为严肃。加利福尼亚州州长杰里·布朗(Jerry Brown)已经宣布上述3个县进入紧迫状态。

资料显示，3月的前桥地要领导院讯断称，“海啸可以预见，事故也能防止”，下令东电和日本政府作出赔偿。另一方面，千叶地要领导院9月对同类诉讼作出讯断，未认定日本政府负有责任，仅迫令东电作出赔偿。【举世网综合报道】美国加州北部多地于当地时间8日下午战书发生森林大火，停止到当地时间9日上午已造成10人殒命，凌驾1500栋衡宇被销毁，两万人撤离，多条公路被关闭。

【举世网综合报道】据日本配合社10月10日报道，关于东京电力福岛第一核电站事故约3800名灾民向日本政府和东电索赔的诉讼案，福岛地要领导院10日作出讯断，下令日本政府和东电向原告赔偿损失。

有身8个月卓玛·戈德堡(Dreama Goldberg)告诉美国天下广播公司的记者，“大火带走了我们的一切”。她曾经的家，现在已经是一片废墟了。民众杰索斯·托雷斯(Jesus Torres)告诉记者，“我们看到天空变得越来越红。一最先我们并不知道发生了大火，直到最后烟雾已经弥漫着所有的地方了。我险些没有时间拿工具，直接就冲出了家门。”

据报道，眼见者称，在大火中，输油管道发生爆炸，衡宇和酿酒厂被销毁，所有的消防车都出动了。门多西诺镇警局讲话人告诉哥伦比亚广播公司记者，火灾可能导致数人殒命，现在已有约莫410名消防职员正在应对大火。

据法新社10月10日报道，在大风的助力下，8日发生的这场大火已经迫使2万人不得不从这个美国生齿密度最大的州撤离。该州的消防队称，被大火烧焦的土地面积已经到达3万公顷。

圣罗莎区的希尔顿旅店的脸书账号称，该区的大火迫使该旅店不得不暂时休业，但其主顾和员工已经宁静撤离了。

不过不管怎么样，日本这个国家是彻底的消失在历史当中了。或许过上几百年以后，会有考古队或者探险队来这里探险吧。

因为，就目前的形势来看，哪怕他慢上一步，见识到《青花瓷》的估计就不是他，而是别人了。

当前文章：<http://www.559602708.com/news/39579-20170813.pdf>

发布时间：2017-10-20 08:40:00

[焦糖](#) [骏逸](#) [聚星平台](#) [熊出没之夺宝熊兵](#) [螺柱焊枪](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#)
[原油直播非农](#) [聚星娱乐平台](#) [中二病](#)